= O
H = 0l &F AF 2 Z Al A
T =0 2es
AL YT
ZoIEol A
zs 2ol CEEED
- _ . NE
SN BB S(BH) - HEAIY - HA2 Of) &k o4 e HDE2
8 TH ot 27,558,339 32,059,367 24,501,028
= 970,341
rag 7,415,136
= 363,838
o 18,809,024
FOIEHAMS 406,452 359,513 46,939
2S5 2l 406,452 359,513 46,939
NZ2SuAH L A2 406,452 359,513 46,939
201 B2 Y| 248,922 225,415 23,507
01 AtR2te2lbl 3,500 1,800 1,700
< upragll > 0
o JI2s dMIIotH HH 7,000 = 500 3,500
02 =322l 245,422 223,615 21,807
<BZRIYMAM > 0
o Jlzs MIIR3 245,422
- LIESS 4,600 * 2,821 * 128 * 85% 132,362
- 2= 5,800 * 743 * 128 * 85% 43,956
- et s 6,700 * 955& * 128 * 90% 69,104
206 TH= bl 53,280 49,348 3,932
01 MZ=Hl 53,280 49,348 3,932
o JI2S 22 M 41,280
= 24,000 * 4004 = 12& 11,520
- otFJ| 25,000 * 4004 * 12& 12,000
S SRS L MM
12,000 * 4004 = 12& 5,760
- 889 Jtes 200,000 * 55 * 12& 12,000
o OXE MIA HSHZI|
60,000 * 2004 12,000
401 A&BIZ20OHYI 104,250 84,750 19,500
01 Al&H| 102,750 83,250 19,500
o FOZBIY IS L
600,000 * 58 * 11IHSH™ 33,000
o E2YH WEAMD IIE JI2SHA
100,000 * 10 1,000
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SA
X XH .
(=

chel:

AL T
TR AL

IS 2el

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
o SZkF ¥ SHEES WA
650,000 = 5 » 11iSH 35,750
o &2 Il 2SS WA
300,000 = 105 * 11HSH 33,000
03 AIE=0HHI 1,500 1,500 0
o NI2S0lE ¥ &X 1,500,000 1,500
S A BHE Y] 6,079,960 3,937,562 2,142,398
s 2,192,136
& 207,885
= 3,679,939
st d 2,794,860 551,310 2,243,550
s 1,385,136
L= 103,885
i 1,305,839
I HSBHZ S LA 177,840 403,550 A225,710
s 124,800
& 9,360
= 43,680
401 Al&HIZ 204 156,000 353,991 A 197,991
s 124,800
& 9,360
i 21,840
01 A&l 154,753 350,991 2 196,238
o JASIEHZ SEIAY
154,753,000 * 14! 154,753
P 124,800
= 9,360
o 20,593
03 AIZ=C0HHI 1,247 3,000 A1,758
o JHSEEzE SEEAY FX 1,247,000 1,247
402 QIZEXE01H 21,840 49,559 A27,719
02 QIZIHCHE AL YI 21,840 49,559 AN27,719
o JHSZEEZ HEFHAIY (S 2sE3A)
(ZHIZF01) 21,840,000 » 14! 21,840
S I EHAI & 22l 535,000 35,000 500,000
401 AIEHIZL 20| 35,000 35,000 0
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DAZg
D sgda|erE |
sl

SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
01 Al&HI 30,000 30,000 0
o SYUIIBANERX =& L =S+4|
1,000,000 » 30Z X 30,000
03 AlZ=0Hd] 5,000 5,000 0
o =YIIBEHIANG ZE, 5, SJI, &
23108 5,000,000 5,000
402 QIZEXE01H 500,000 0 500,000
02 QIZ2HCHH AL B 500,000 0 500,000
o SEIATAU SAIIPAIL Hul(s
SSESA) 500,000,000 * 14 500,000
Q=AY 503,600 0 503,600
401 AIEHIZLROY] 503,600 0 503,600
01 Al&HI 500,000 0 500,000
o ATD ZQIHOAY
25,000,000 * 2090 & 500,000
03 A& =0 3,600 0 3,600
o A2 FLUEHAALY =&
500,000,000 = 0.72% 3,600
JIE HHIAS 1,575,420 105,760 1,469,660
= 1,260,336
= 94,525
= 220,559
401 Al&HIZ S0 1,575,420 105,760 1,469,660
s 1,260,336
= 94,525
= 220,559
01 Al&HI ,567,942 100,000 1,467,942
o AJIXIF &I HIA Y
1,567,942,000 * 14 ,567,942
s ,260,336
< 94,525
i 213,081
03 AIZ=C0HHI 7,478 5,760 1,718
o AJIXIF EIIBHEHIALY F=& 7,478,000 7,478
AELMLRFE 3,000 7,000 24,000
203 HRF&H 3,000 7,000 24,000
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SAN: HAEETH I
M =HMAD|BEEH|
Chel: EeluE s (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
03 ABMFXAIFZAHI 3,000 7,000 A4 ,000
o HAGT ER=X 3,000,000 3,000
ST 3,285,100 3,386,252 A 101,152
rag 807,000
= 104,000
iy 2,374,100
NESBZLHLAIS 700,000 875,000 A 175,000
g 700,000
401 AIEHIZ 20| 700,000 875,000 A 175,000
g 700,000
01 Al&H] 695,212 869,291 A174,079
o HEXF NESEBLMEAH
695,212,000 * 14l 695,212
Ay 695,212
03 Al S 0HbI 4,788 5,709 A 921
o HEXTP NELSUMWLAY =7
4,788,000 4,788
g 4,788
EXZ2PXEHENLH) 152,000 152,000 0
== 76,000
iy 76,000
401 AlEHIZL 204G 152,000 152,000 0
== 76,000
o 76,000
01 Al&H| 150,774 152,000 N1,226
o EX2Z2RAXSsE AFH(EHIXL)
150,774,000 * 12 150,774
= 76,000
= 74,774
03 Al&20iY] 1,226 0 1,226
o SR X=3 ALY =& 1,226,000 1,226
EXxZ2PEESHZAAN) 2,003,600 2,007,200 A 3,600
401 AlZHIZLE204Y] 2,003,600 2,007,200 A 3,600
01 Al&H] 2,000,000 2,000,000 0
o B42 1X23 A 2,000,000
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S AL ST

M Sl M AU R Y|

CHol: So B4 N (et9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
- &85 1.5km 223,000,000 223,000
- X254 1.30km 202,000,000 202,000
i 1.20km 186,000,000 186,000
- S3tH 1.20km 187,000,000 187,000
- MAMB 2.10km 321,000,000 321,000
- AP 1.50km 226,000,000 226,000
- 2503 0.80km 125,000,000 125,000
- M&H 1.10km 166,000,000 166,000
- =28 0.90km 140,000,000 140,000
- =20|H 1.00km 165,000,000 165,000
- =06t 0.40km 59,000,000 59,000
03 Al&20iY] 3,600 7,200 A 3,600
o ExZPXEJIAIE =4 3,600,000 3,600
St il S0 134,000 125,000 9,000
g 107,000
iy 27,000
401 AlEZHIZLE204Y] 134,000 125,000 9,000
rag 107,000
o 27,000
01 Al&H| 132,938 123,931 9,007
o SHEUHl E2HE AL
132,938,000 * 14 132,938
s 107,000
= 25,938
03 A&y 1,062 1,069 AT
o StEUHl S0 AIEFA 1,062,000 1,062
SHEL- AL 22 119,500 35,500 84,000
201 LBtEAH| 5,500 5,500 0
02 =329l 5,500 5,500 0
< A EHI KXY > 0
o S E &I RA2E
50,000 = 77CH 3,850
o AUtAAE £Z A AH| 110,000 * 153 1,650
401 AlZHI 220 114,000 30,000 84,000
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S AL ST

M Sl M AU R Y|

CHol: So B4 N (et9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
01 Al&HI 114,000 30,000 84,000
o Glolltid=E 23 &l
3,000,000 * 1092~ 30,000
o sHE HWeg2E Kot FEZA
4,000,000 * 2170 2 84,000
S M=Kl HE=+ 56,000 56,000 0
= 28,000
= 28,000
401 A &HIZ20YI 56,000 56,000 0
& 28,000
= 28,000
01 A&l 56,000 56,000 0
o =M= HES At
56,000,000 » 14! 56,000
< 28,000
o 28,000
=clAlg 2el 120,000 120,000 0
401 A&HIZ20YI 120,000 115,000 5,000
01 A&l 120,000 115,000 5,000
o M=Kl AHEE S 3,000,000 * 5J4 A 15,000
o =tlAld |sXl2te 25,000,000 * 4944 100,000
o M=Xl MYEHtl 500,000 * 109f 4 5,000
SEXNGIY 6,889,980 8,294,381 A 1,404,401
s 3,035,000
= 65,036
i 3,789,944
sEHFIIBXH 6,889,980 8,294,381 A 1,404,401
s 3,035,000
& 65,036
= 3,789,944
SEMEEE UMY 1,680,000 2,520,000 840,000
s 1,176,000
& 25,200
i 478,800
401 Al 4HI=20HYI 1,680,000 2,520,000 A 840,000
s 1,176,000
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S AL ST

BB SEX L

el SEMEIUEY CECR-E!
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
401 Al HIZ=2OY| = 25,200
= 478,800
01 Al&HI 1,672,510 2,511,584 A 839,074
o SEMHHATUIAY (FFH)
1,672,510,000 * 14 1,672,510
s 1,176,000
& 25,200
i 471,310
03 AIZ=C0HHI 7,490 8,416 A 926
o SEMESZIEY AGFA 7,490,000 7,490
sE0S SEMEAS 763,100 1,509,999 AT46,899
s 509,000
& 10,907
= 243,193
301 Lptsazg 6,000 0 6,000
10 HAIAMHIEAZ 6,000 0 6,000
o &0 SEMNLAE HblESE L=
=& 6,000,000 6,000
401 A& HIZL=2OY| 757,100 1,321,999 A 564,899
s 509,000
& 10,907
= 237,193
01 Al&HI 752,170 1,316,600 A564,430
o SEOIS VR
ZHIZF0t) 30,000,000 30,000
o sE0i2
722,170,000 * 14! 722,170
s 509,000
& 10,907
o 202,263
03 Al&Z=0Hdl 4,930 5,399 A 469
o =E0t= = = 4,930,000 4,930
QRIOHE AL 1,928,600 1,671,102 257,498
s 1,350,000
& 28,929
= 549,671
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S AL ST

BB SEX L

R EPI e (e9:82)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
401 AlZHIZLE204Y] 1,928,600 1,671,102 257,498
g 1,350,000
= 28,929
iy 549,671
01 Al&H| 1,921,290 1,662,687 258,603
o SEMESAFHIAIE (2XH)
1,921,290,000 * 14 1,921,290
iy 1,350,000
o= 28,929
2 542,361
03 Al&20Hb] 7,310 8,415 A 1,105
o SEMESIAFHIANY =& (2XH)
7,310,000 7,310
SE2ZE Y THEEAY 1,514,680 2,323,280 808,600
401 Al&EHIELL200H] 1,514,680 2,323,280 808,600
01 Al&H] 1,500,000 2,300,000 A 800,000
o sZ A 1,000,000
- &4 5 (1.9m) 76,000,000 76,000
- X H(2.18km) 86,500,000 86,500
- &3 (2.21km) 88,500,000 88,500
- S3H(2.0km) 80,000,000 80,000
- &HA® (4.60km) 184,000,000 184,000
- & A9 (3.70km) 148,000,000 148,000
- EEMH(1.22km) 49,000,000 49,000
- A& (1.42km) 57,000,000 57,000
- =2 ™H(1.45km) 58,000,000 58,000
- =0/ ™ (3.56km) 144,000,000 144,000
- S0+ (0.73km) 29,000,000 29,000
o MIEEAS 100,000,000 * 5km 500,000
03 Al S 0HbI 14,680 23,280 A 8,600
o s ¥ SJ0lA 200,000 *= 50 X 10,000
o SZEHAYE =& 3,600,000 3,600
o MEEAYE F=& 1,080,000 1,080
ZOIHOIAY 29 1,003,600 270,000 733,600
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S AL ST

BB SEX L

el SEMEIUEY CECR-E!
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
401 Al HIZ=2OY| 803,600 120,000 683,600
01 Al&HI 800,000 120,000 680,000
o A8 XFHY FUEHAAY
25,000,000 * 20H 2~ 500,000
o SZ& W EXSA 300,000,000 * 14! 300,000
03 A& =0 3,600 0 3,600
o AR XGY FOUBEAAMY F&
500,000,000 * 0.72% 3,600
402 QIZEXE0|M 200,000 150,000 50,000
01 QtR=8x 200,000 150,000 50,000
o O=sH EXa2 AE
30,000,000 * 52 150,000
o 0IE22E A8 10,000,000 * 5JH 2 50,000
C2a4 ¢ 2el 7,261,968 13,371,128 26,109, 160
s 288,000
i 6,973,968
AEET=Z2H 576,000 1,142,000 566,000
s 288,000
= 288,000
ASEEZ FZMEAS 140,000 400,000 A 260,000
s 70,000
= 70,000
401 AIEHIZSOYI 140,000 400,000 A 260,000
s 70,000
i 70,000
01 Al&HI 140,000 400,000 A 260,000
o HTR PEWLAL
140,000,000 * 14! 140,000
s 70,000
i 70,000
el 2579 HEAS 436,000 742,000 A 306,000
s 218,000
i 218,000
401 Al&HIZ =204 436,000 742,000 A 306,000
s 218,000
i 218,000
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SN AL D
HH: cRAd 9 22

cHol: SIEE 2 M (crol: m 2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
01 Al&HI 436,000 742,000 A306,000
o Helol 2579 HE A
436,000,000 * 14 436,000
s 218,000
i 218,000
otz 2e| 5,917,640 10,615,000 24,697,360
TN ALY 1,906,840 3,027,200 A 1,120,360
401 Al 4Bl =204 1,906,840 3,027,200 A 1,120,360
01 A&l 1,900,000 3,000,000 21,100,000
o =& A 1,900,000,000 =* 14 1,900,000
03 AlZ=0Hd] 6,840 27,200 A 20,360
o & YA =&
1,900,000,000 * 0.36% 6,840
sSHEZ=Z EHUIAS 4,010,800 4,025,800 A 15,000
401 Al&BIZL20HYI 4,010,800 4,025,800 A 15,000
01 A&l 4,000,000 4,000,000 0
o sHEZ2 Fl 4,000,000,000 * 14! 4,000,000
03 AlZ=C0HHI 10,800 25,800 A 15,000
o sHEZ=Z FHIAY F&
4,320,000,000 * 0.25% 10,800
N2 2e| 658,646 1,309,288 A650,642
T2 ®A2e 628,646 512,288 116,358
201 Lpt3| 9,516 31,108 AN21,592
01 At 2eld] 1,880 1,880 0
< Ypt=ZHl > 0
o WHI g 7 6,000 * 3074 180
o =23 HAETH 20,000 » 3% * 105 600
< I=Hl > 0
o AL 2R= 100,000 * 11 1,100
02 =294l 7,636 29,228 A21,592
<3B2R23 & HA > 0
o ZIEEZ & HA=E 100,000 * 4CH 400
o A3 N4 HIRS 7,236
- Sl E T 78,000 = 12& 936
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S AL ST

HE: T2A4 Y &g
¢el: A el CER:E
_ _ HNE
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH ioﬂ/i\_FOH Hws2
- A2XI5HXE 75,000 = 12& 900
- %8 EFZ2YA 450,000 * 12& 5,400
206 M=l 106,200 41,180 65,020
01 M=Hl 106,200 41,180 65,020
o NM&E&EE A2 106,200
- S32Es 260,000 * 100& 26,000
- dYA(E28EE) 150,000 = 500& 75,000
- H&g 350,000 * 10= 3,500
- 535t 17,000 = 100X 1,700
401 A&BIZL 200 512,930 440,000 72,930
01 Al&H] 480,000 410,000 70,000
o =TZEXE A 2,000,000 * 5004 2 100,000
o2& ¥ sHEZZ TM2D|
150,000,000 150,000
o 2T Y SHEEZ ALES ¥ RX
2l 500,000 * 200km 100,000
o2& Y sHEZZ UM
2,500,000 * 20km 50,000
o TZH EHIJ| At 80,000,000 * 14! 80,000
03 AlZ=2C0HHI 32,930 30,000 2,930
o TRRABLE SN2, 82 5)
Axt= 30,000,000 * 14! 30,000
o FABLE ALY =X
465,000,000 * 0.63% 2,930
e RIS 30,000 797,000 AT67,000
401 A&BIZ20HYI 30,000 797,000 AT67,000
01 A&l 30,000 797,000 AT67,000
o W 7RANE=> 3,000,000 * 109 4 30,000
WS HASZE 2L 90,000 280,000 A 190,000
HAS2E 22| 90,000 280,000 A 190,000
401 AEBIZL 200 90,000 280,000 A 190,000
01 Al&H] 90,000 280,000 A 190,000
o HASZE AX 8,000,000 * 10= 80,000
o HASZE RAES 2,000,000 * 5= 10,000
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o AEE
cEEgdd Y oag

CERNEYEA (cHel &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e Ofl At ot HwsZ
CENESYIA 2,982 3,140 A 158
TE NS IA 29 2,982 3,140 A 158
101 Q1A 2,982 2,820 162
10 JIZH22XSES 2,982 2,820 162
o NEFZARY 32,850 * 72 * 1Y 2,366
o aREa 2,366,000 * 10.8% 256
o MEFZA A 5,000 * 722 360
SEXH0 RN AL 16,700 21,700 A5,000
22T are 16,700 21,700 A5,000
201 Yere | 16,700 21,700 A5,000
01 Atz 16,700 21,700 25,000
< Yptagy| > 0
o YN L Y sYL4E 400,000 * 23] 800
o &Il S)laag 30,000 * 3024 900
o I STHK =Y 242
500,000 * 0% X| 15,000
S#H HA 251,000 136,310 114,690
LETAILE SR L 2L 251,000 136,310 114,690
MBI SX L DA 101,000 72,060 28,940
201 sty 29,000 27,360 1,640
02 ZISH| 29,000 27,360 1,640
< BTLIYLMAM > 0
o NENSS ¥ FEES IS
2,000,000 * 12 24,000
< NEEHISTE > 0
o ASI| oHEF Y 100,000 * 507H A 5,000
401 Al&HI LS| 72,000 44,700 27,300
01 A& 72,000 44,700 27,300
o MBSO A L KX
8,000,000 * 374 £ 24,000
o MBEH0IZ DA L KX
4,000,000 * 324 £ 12,000
o XNSS U ABS RALLH|
130,000 * 20074 26,000
o XSS, BBS, BUS NFCM
100,000 * 10034 10,000
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SN Al
o DS
nE

chel:

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
WSOt HX/E Ax 2 WA 65,000 41,250 23,750
206 M= Hl 10,000 7,000 3,000
01 MZHl 10,000 7,000 3,000
o DB EZBHALK #8 40,000 = 12574 5,000
o N TBHALXI HE 10,000 * 50074 5,000
401 Al&HIZ =204 55,000 34,250 20,750
01 Al&HI 55,000 34,250 20,750
o HgEX® 4X 500,000 * 2090 & 10,000
o Ot EXE AX| 200,000 * 10074 2 20,000
o OFM I XIE WXl 100,000 * 25004 2 25,000
HE YA FAZAZH RNBL 85,000 23,000 62,000
201 syl 20,000 11,000 9,000
02 23294l 20,000 11,000 9,000
< A EHIS XYl > 0
o HAUWTECCTVAIAE AIEEHl 7XNE
= 1,000,000 * 204 2~ 20,000
401 NEHIL2HY] 65,000 12,000 53,000
01 AlI&HI 65,000 12,000 53,000
o HAWYE CCTVAIAE Zdl0lE
3,000,000 * 5JH 2 15,000
o HAWYE CCTVAIAE AREX
12,500,000 * 442~ 50,000
ot & &l 3,096,804 1,982,686 1,114,118
= 944,585
s 400,000
L= 13,000
= 1,739,219
HEE ot =il 2l 3,096,804 1,982,686 1,114,118
= 944,585
s 400,000
& 13,000
= 1,739,219
oA Il M & 176,000 170,000 6,000
= 13,000
= 163,000
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SN ALY
M 5iEF|
ool DEF ofE I X 2 (98 @)
_ _ _ Muo
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off &+ o4 Ofl At ot Blusz
401 Al&HIZ =] 176,000 170,000 6,000
= 13,000
2 163,000
01 Al&t] 176,000 170,000 6,000
o BH& HMYEHIAY 600,000 * 250m 150,000
o SHEIILNIH ¥ 2
26,000,000 * 14} 26,000
= 3,000
2 13,000
St=E&AY 666,000 666,000 0
z 400,000
2 266,000
401 Al&HIZ = O] 666,000 666,000 0
2 400,000
2 266,000
01 Al&] 661,300 641,000 20,300
o SHEEMAY 661,300,000 * 14! 661,300
2 400,000
2 261,300
03 Al&=0HHI 4,700 25,000 20,300
o BEELAY FH 4,700,000 4,700
A5t HHIA Y 2,254,804 1,146,686 1,108,118
=2 944,585
2 1,310,219
401 Al&HIZ = O] 2,254,804 1,146,686 1,108,118
=2 944,585
2 1,310,219
01 Al&t] 2,244,804 1,111,686 1,133,118
o AGHETHIAIY 2,244,804,000 * 14! 2,244,804
2 944,585
2 1,300,219
03 Al&=0HHI 10,000 35,000 £25,000
o AGHEFHIAIY 10,000,000 10,000
WISEIY 3,274,699 2,669,274 605,425
=2 25,756
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S AL ST
M e

SRl 22 A (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
s 1,500,000
& 77,917
= 1,671,026
Mt 2el Ak 37,148 30,264 6,884
= 6,419
& 1,650
i 29,079
Mt Ol ALY XI& 37,148 30,264 6,884
= 6,419
L= 1,650
= 29,079
201 Lt 12,210 7,810 4,400
= 2,200
i 10,010
01 AtS2cld] 5,150 750 4,400
<gerszy > 0
o Muerdate] HEAM =8 15,000 * 50% 750
o =0 ¢HEALE &X 4,400,000 4,400
2 2,200
i 2,200
02 2323l 3,360 3,360 0
<BZL2 L HMA > 0
o MHHH RESARS
80,000 » 1CH » 123 960
o Muatsal ANABANAE 2=
200,000 = 108 = 123 2,400
03 &Ar2ZHl 3,700 3,700 0
o MHBHRE FX 50,000 * 2% * 120} 1,200
o MUY E2E8s 5,000 » 5& * 1004 2,500
401 AIEHIZ R OYI 24,938 22,454 2,484
= 4,219
= 1,650
= 19,069
01 A&l 24,938 22,454 2,484
o THHHFHOIIR AFTA =F 8,438,000 8,438

- 413 -




S AL ST
M e

CHol THU el AFY (cHo: & e
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 BlusZ
= 4,219
2 4,219
o Tolod2sies £ 16,500,000 16,500
< 1,650
2 14,850
TH ol 2 2l At & 3,237,551 2,639,010 598,541
= 19,337
7 1,500,000
= 76,267
= 1,641,947
MoK =l S XI2e 37,340 33,890 3,450
= 8,500
z 28,840
201 Yer2gy| 28,340 24,890 3,450
3 4,000
z 24,340
02 BISH| 28,340 24,890 3,450
<BTLIYLMAM > 0
o TMaHH= 2o M3
20,000 * 1204 * 12 2,880
o NESHER ALY 23
15,000 * 163l * 122 2,830
o 94 H3tea 35,000 * 60 + 122 2,520
o MHEZE 23 30,000 * 3CH + 122 1,080
o THAHOHH BCEE 2XEE 23
30 * 5008 * 3003 4,500
< NEZHIRXE > 0
o Ol - YBAIAE KX 2 6,480
- 22 8,000,000 * 12CH * 3% 2,830
- THoH & = 20,000,000 * 3CH * 6% 3,600
o THAHO - FE AAE S22 8,000,000 8,000
< 4,000
2 4,000
401 N&HIYL2HY] 9,000 9,000 0
= 4,500
= 4,500
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S AL ST
M e

chel: T 2Rl ALY (Er9): & 2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 Sl ko HRz2
01 AlZH 9,000 9,000 0
o LA WHAS 9,000,000 9,000
< 4,500
s 4,500
THOH Ol 2 AFS KT & 46,611 61,120 A 14,509
= 19,337
= 2,767
= 24,507
201 ZEr=23H] 5,400 7,420 A2,020
= 700
S 700
= 4,000
01 Ar=el] 3,900 5,350 AT,450
< gpragll > 0
o Wolthyl S22 M= 10,000 * 355 350
o ML HE HHY X4
15,000 * 502 750
<2Yrg > 0
o UHEAE EO AR 22
70,000 = 5& * 13l 350
o NEWHIEY AENE Fa4Y
70,000 * 58 * 33| 1,050
o HHUSE=tE2s F4 1,400,000 1,400
= 700
< 700
03 A2 Y] 1,500 2,070 AB70
o HMHES HIHD 5,000 = 1004 500
o UMWEY 222 M
3,000 * 35 * 1007H 900
o YMEAH, EH 328 A&
10,000 » 10 * 135 100
206 THEHI 12,000 12,000 0
01 MZHl 12,000 12,000 0
o =9I 7 1,200,000 » 105 12,000
301 LErEA= 2,300 2,200 100
= 300
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CHR[: THol 22l At (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2
301 YsrEaa = 300
2 1,700
10 SAIAHIEAZ 2,300 2,200 100
o YMEHE M2WE HIHH|l X
100,000 * 23| 200
o YR U YW DS
5,000 * 50 * 23] 500
o YU &= XA 10,000 * 50¥ = 23] 1,000
o MtsSst=otd A A 600,000 600
= 300
== 300
302 OlF=LMolE2Aa= 5,040 22,500 A17,460
02 QIZ2toITHH 2 &2 5,040 22,500 A17,460
o Moo ¥ SS=E=2EHUX MUK
7,000 * 360Y * 23| 5,040
307 QI2tolA 21,871 17,000 4,871
= 18,337
= 1,767
iy 1,767
02 012t AE X 21,871 17,000 4,871
o ELol B8 21,871,000 21,871
= 18,337
o= 1,767
= 1,767
CSHiAE 3HIAIS 100,000 50,000 50,000
== 50,000
iy 50,000
401 Al&EHILE204H] 100,000 50,000 50,000
= 50,000
iy 50,000
01 Al&H] 100,000 50,000 50,000
o LSHi4AlLEY A 100,000,000 * 14} 100,000
o= 50,000
= 50,000
Hols2=s+ & oIEEEEEHE 30,000 80,000 50,000
= 15,000
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2l THoH 22l At (el =
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
MHolSS=+ & e HEEL = 15,000
401 AIEHIZ 2O 30,000 80,000 A 50,000
& 15,000
= 15,000
03 AIZ=C0HHI 30,000 80,000 A 50,000
o CIEEME =4 FHIeX=
30,000,000 = 14l 30,000
= 15,000
i 15,000
Mol & X HEIAS 3,023,600 2,414,000 609,600
s 1,500,000
i 1,523,600
401 AIEHIZL 20| 3,023,600 2,414,000 609,600
s 1,500,000
= 1,523,600
01 Al&HI 3,009,200 2,344,000 665,200
o HWed THHRAE X ZHIALZ (0.92km)
1,992,800,000 * 14l 1,992,800
P 1,200,000
[ 792,800

o 20/& THoHRAE X7 ZHIALZ (0.7km)

496,400,000 14! 496,400
[ 300,000
[ia 196,400

o Mol AIES HEI(11H S¢)

500,000,000 500,000
o MHHRAEAIE M EXE 4X £ Fl
1,000,000 * 1094 2 10,000
o MAUEAAH AX (MY, S35 EE)
10,000,000 * 14 10,000
03 AIZ=204bI 14,400 70,000 /55,600
o HEXE MollIZEX T BHIAMEY =&
7,200,000 7,200
o S0/& MollAZ X+ ZHIAMY F&
3,600,000 3,600
o Mol EAES ZHIAYE =& 3,600,000 3,600
HH2IZHI (AL ) 171,776 163,393 8,383
QAR (AL ) 110,236 96,093 14,143
106,036 93,093 12,943
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ro
v
=
Y
Nz
0z
=
=
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A== PUNL,
M MY2AFJY (AL L)
CHel: ol 2| (A BT L) (9 &e
- _ - HE
FA-ZH-S2ARH) - MFAY - BES Oll & <4 Ofl At ot HluSZ
101 I24H] 106,036 93,093 12,943
02 +¢ 31,191 18,655 12,536
o AlZtel2 R4
7,600 * 199 = 18AIZF * 123 31,191
09 RIANA2ZXE+ 74,845 74,438 407
<23 38 > 0
° 3= 946,400 * 3% « 128 34,071
o d03 946,400 * 3% « 16.7% » 12& 5,690
o ¥2+¢ 946,400 » 3 * 50% * 23 2,840
o Jhta 40,000 = 3% = 12& 1,440
o FEFIHI 946,400 * 3% = 60% * 23l 3,408
o HZEXH| 70,000 = 3% « 12& 2,520
o SAH| 130,000 * 3% » 12& 4,680
o WSt 120,000 * 3% « 12& 4,320
o E+E 40,000 = 38 = 1238 1,440
o Jt=Es¢ 2,880
- X 40,000 = 38 = 1228 1,440
- JIEES 20,000 » 6% = 128 1,440
o dIt2d s 946,400 * 3% = 1/24 = 11& 1,302
o Fe2R+d 38,900 * 3% « 12& 1,401
o FE+E 30,000 * 3% » 522 4,680
o ANZel2esy
5,164 = 38 * 15AI2t « 12 2,789
o MM 46,346,400 = 2/67 1,384
AU (AL LT D) 4,200 3,000 1,200
203 YR 4,200 3,000 1,200
04 FA2IYRFT 4,200 3,000 1,200
© 302! 0I5t 350,000 * 12& 4,200
Jl23l(AL L) 61,540 67,300 A5,760
JlgZdl(Hedygd) 39,234 25,072 14,162
201 erE3E 25,284 14,722 10,562
01 At=2tel 21,832 11,662 10,170
< g2t > 0
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M MY2AJY (AL L)
S D2 A (AL ST D) (St &
5 T HEE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K 'oﬂ/'\_FOH Hlw &2
o FSASX 78 16,500 * 100 * 13 1,650
o MIU=SAI 228 72 824
- £ 500,000 * 13 500
- EUY 27,000 » 1CH = 123 324
o dolMEeH EH #E
120,000 = 3CH * 53 1,800
o WA ElH P 118,000 = 1CH * 23 236
o JIEt MR ES 9,300 * 408 = 22 744
o MEFR=ES 1,608
-2 12,000 » 2% * 128 288
- XX 10,000 » 112 = 128 1,320
o JE2S B8 ARFE 7Y
30,000 * 10& = 123 3,600
o JI2S 248 E727Y
30,000 * 5 * 33 450
< Sl > 0
o OrAZ2RA =4
7,000 = 8 « 10 * 123 6,720
o JI2S 88 % 2=+
7,000 = 3 » 200 4,200
02 32294 3,452 3,060 392
<2323 2 HA > 0
o Matea 130,500 * 2CH = 12& 3,132
< AZdl > 0
o SEI| OIUZRXN HZ |
20,000 » 4CH = 42 320
202 O 13,950 10,350 3,600
01 =LAl 13,950 10,350 3,600
o HEHE HRFH
20,000 = 6@ = 5 = 12 7,200
o JI28 B 20,000 » 38 * 60 3,600
o HHEMHE ARFT(22)
35,000 » 69 3 * 53 3,150
Jl23tl(Rengey) 6,350 3,414 2,936
201 LEHRHH| 3,950 3,414 536
01 AtS2&cldl 3,500 3,000 500
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